

మచ్చలేని మహానేత గిలప్రసాద్



వర్తంతి
సభలో బాగం
హనుమంత
రావు



గురువారం 25, మే 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

రైతుల పంటను ప్రణాళికాబద్ధంగా కొనుగోలు చేయాలి

- రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల, బిసి సంక్షేమ శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్
- ధాన్యం కొనుగోలు అంశంపై అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్

ఖమ్మం, మే 24-కెరటం న్యూస్:

జిల్లాల్లో రైతులు పండించిన పంటను ప్రణాళికాబద్ధంగా కొనుగోలు ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని, రైస్ మిల్లర్లకు తేటాంబం ధాన్యాన్ని తప్పనిసరిగా దించుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల, బిసి సంక్షేమ శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాద్ డా. జి.ఆర్. అంబేద్కర్ సచివాలయం నుంచి మంత్రి, పౌర సరఫరాల సంస్థ చైర్మన్ సర్కార్ రవీందర్ సింగ్, పౌర సరఫరాల కమిషనర్ లతో కలిసి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో ధాన్యం కొనుగోలు అంశంపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు.



వివరాలు 4వ పేజీలో..

ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచాలి

■ కలెక్టర్ వీ.పీ. గౌతమ్

ఖమ్మం, మే 24-కెరటం న్యూస్:

ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టర్ పాత కలెక్టరేట్ లో ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ఏర్పాటుకు చేపడుతున్న పునర్నిర్మాణ పనులను క్షేత్ర స్థాయిలో తనిఖీలు చేశారు. డీవింగ్ గడి, ఫిజియాలజి ల్యాబ్, హేమటాలజీ ల్యాబ్, బయో కెమిస్ట్రీ, మ్యూజియం, లెక్చర్ హాల్, పరిపాలన కార్యాలయం తదితరాలను పరిశీలించారు. పనుల పురోగతిని గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎలక్ట్రికల్, సానిటరీ, డోర్ల ఏర్పాటు పనులు



చేయాల్సి వస్తుందని అన్నారు. రాష్ట్ర దశాబ్ది అవతరణ దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని జూన్ 14న వైద్యానికి సంబంధించి కార్యక్రమం చేపట్టనున్నట్లు, ఆ లోగా లోపలి, బయటి పనులన్నీ పూర్తి చేసి, కళాశాలను అన్ని విధాలుగా సిద్ధం చేయాలన్నారు. జూన్ 14 న వైద్య కళాశాలను విద్యుత్ డిపాలతో అలంకరించి, విధులందు చేరిన ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్లు, ప్రొఫెసర్ల పరిచయ కార్యక్రమం చేపట్టాలని, వైద్య కళాశాల ఏర్పాటు సంబరాలు చేయాలని కలెక్టర్ అన్నారు. రాష్ట్ర దశాబ్ది అవతరణ దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని జూన్ 18 న మంచి నీళ్ళ దినోత్సవం చేపట్టనున్నట్లు, ఆ లోగా సగరంలో నిర్మాణంలో ఉన్న ఇఎల్ఎస్ఆర్, ఓహెచ్ఎస్ఆర్ ల పనులు పూర్తిచేసి, కమీషనింగ్ ప్రక్రియ చేపట్టి, ఉపయోగంలోకి తేవాలన్నారు. ఖమ్మం మునిసిపల్ కమిషనర్ ఆదర్స్ సురభి, శిక్షణా సహాయ కలెక్టర్ మయంకా సింగ్, ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. రాజేశ్వర రావు, జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్ఎంఓ డా. శ్రీనివాస్, డీఎన్ఎంబడిసి ఇష ఉమామహేశ్వరరావు, డిఇ శ్రీనివాస్, మునిసిపల్ డిఇ నవీన్, ఎఇ చుస్సెన్, వైద్యాధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

జడ్చర్ల సభను విజయవంతం చేయాలి

జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్



మచ్చలేని మహానేత గిరిప్రసాద్

వర్ధంతి సభలో బాగం

వసం నాగయ్య, కెరటం స్పాన్సర్

తుదిశ్వాస వరకు నిబద్ధతకు, పట్టుదలకు పాత్రుడి పేరు అభ్యున్నతి కోసం కమ్యూనిస్టు పార్టీలో పనిచేసిన గిరిప్రసాద్ మచ్చలేని మహానేత అని సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు బాగం హేమంతరావు తెలిపారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో దళ కమాండర్లు వీరోచిత పోరాటాన్ని నిర్వహించి పాల్గొన్న ఏరియాలో వేలాది ఎకరాల భూమిని పంపిణీ చేసిన మహానాథుడు గిరిప్రసాద్ అని తెలిపారు. గిరిప్రసాద్ 26వ వర్ధంతి సభ బుధవారం స్థానిక సిపిఐ కార్యాలయంలో మున్యాద్ సలాం అధ్యక్షతన జరిగింది. సభకు ముందు పాత బిస్టాండ్ సమీపంలోని గిరిప్రసాద్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. గిరిప్రసాద్ విగ్రహం వద్ద సిపిఐ వతాకాన్సి జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ అభివృద్ధిచేశారు. సభలో హేమంతరావు మాట్లాడుతూ ఎగువ మధ్యతరగతి రైతు కుటుంబంలో జన్మించిన గిరిప్రసాద్ విద్యార్థి దశలోనే సాయుధ పోరాటం పట్ల ఆకర్షణదయ్యారన్నారు. కమ్యూనిస్టు పార్టీ కార్యకర్తగా జీవితాన్ని ప్రారంభించిన గిరిప్రసాద్ ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శిగా, రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా, జాతీయ ఉప ప్రధాన కార్యదర్శిగా, ఖమ్మం శాసన సభ్యునిగా, రాజ్యసభ సభ్యునిగా పనిచేశారన్నారు. పట్ల స్పష్టమైన అవగాహన కలిగి పరిష్కార



ధన ప్రభావాన్ని సైతం ముందే పసిగట్టి అందుకు సంబంధించి ప్రజలను చైతన్యపఠం చేయడానికి ప్రయత్నించే వారన్నారు. మతోన్మాదం మునుకొచ్చి దేశానికి ప్రమాదం ఏర్పడిన ప్రస్తుత తరుణంలో మతోన్మాద శక్తులకు వ్యతిరేకంగా నిలబడి పోరాడడమే అయిన మనమిచ్చే నివాళి అన్నారు. మతోన్మాద శక్తులకు వ్యతిరేకంగా పోరాడేందుకు సంసిద్ధులు కావాలని అయిన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాధాన్ని చూపగలిగిన రాజకీయ నేతల్లో గిరిప్రసాద్ ఒకరని ఆయన తెలిపారు. 1980. దశకంలో గిరిప్రసాద్ రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో మక్కానిలా వెలుగొందారని హేమంతరావు తెలిపారు. మత రాజకీయాలను దాని ప్రమాదాన్ని ముందే పసిగట్టి మతోన్మాద ప్రమాదాన్ని ప్రజలకు వివరించే వారని ఆయన తెలిపారు. రాజకీయాల్లో



ఉపాధి పని ప్రదేశంలో మాలిక

వసతులు కల్పించాలి

333 జీవోను తక్షణమే రద్దు చేయాలి

వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు ఎర్రా

శ్రీనివాసరావు డిమాండ్

నేలకొండపల్లి, కెరటం స్పాన్సర్

ఉపాధి కూలీలకు పని ప్రదేశంలో కనీస మాలిక సౌకర్యాలు కల్పించాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు ఎర్ర శ్రీనివాసరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం స్థానిక రాజేంద్ర సత్యనారాయణ భవన్ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కమిటీ సమావేశం సంఘం మండల అధ్యక్షుడు కేపీ రామిరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడు తూ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ నిర్వహణ పట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం తీవ్ర నిరక్షణంగా వ్యవహరిస్తుందని విమర్శించారు. రెండు పూటలా ఫోటోలు ఆవైస్ చేశారని కేయాలని నిబంధన విధించడంతో ఎండ్ తీవ్రతకు వృద్ధులు, గర్భిణీలు, బాలింతలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. అనంతరం రాజే భవనం నుండి ప్రదర్శనగా జయలుదేరి ఎంపీడివో కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని ఎంపీడివో కే జమలారెడ్డికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కేపీ రామిరెడ్డి, మండల కార్యదర్శి దుగ్గి వెంకటేశ్వర్లు, మండల కమిటీ సభ్యులు నరేశాల పుణ్యవతి, మున్నంగి లక్ష్మి, పెదపాక మల్లేశ్వరరావు, ముకరాల సరసింహారావు, మార్తి గోవిందు, భూకృ జ్యోతి, హోతనలోయిన పెరుమాళ్ళు, ఎడవల్లి సైదమ్మ, వెంకటప్పయ్య, జి మధు, బొడ్డు ఆంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రణాళికాబద్ధంగా కొనుగోలు ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలి

మంత్రి గంగుల కమలాకర్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్పాన్సర్

జిల్లాల్లో రైతులు పండించిన పంటను ప్రణాళికాబద్ధంగా కొనుగోలు ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని, రైస్ మిల్లర్లకు కేటాయింబిన ధాన్యాన్ని తప్పనిసరిగా దిండుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల, బిసి సంక్షేమ శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాద్ డా. బి.ఆర్. అంజెద్దర్ సచివాలయం నుంచి మంత్రి, పౌర సరఫరాల సంస్థ చైర్మన్ సర్దార్ రవీందర్ సింగ్, పౌర సరఫరాల కమిషనర్ లతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్తో ధాన్యం కొనుగోలు అంశంపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యల కారణంగా పంట విస్తీర్ణం విపరీతంగా పెరిగి, ధాన్యం దిగుబడి బాగా పెరిగిందని, రైతుల వద్ద నుంచి చివరి గింజ వరకు మద్దతు ధరపై ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందని అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు అంశంలో జిల్లా కలెక్టర్లు, అధికారులు తీసుకున్న చర్యల కారణంగా గత సంవత్సరం కంటే అధికంగా ధాన్యం కొనుగోలు చేశామని, అయినప్పటికీ క్షేత్రస్థాయిలో తప్పదు ప్రణాళి బద్ధమగుతున్నాయని మంత్రి తెలిపారు. గత సంవత్సరంలో 4.5 లక్షల రైతులు నుంచి 28 లక్షల 50 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తే ఈ సంవత్సరం మే 23 నాటికి 6.4 లక్షల రైతుల నుంచి 38 లక్షల 50 వేల మెట్రిక్ టన్నులు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేశామని, గత సంవత్సరం కంటే అధికంగా 450 కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించామని మంత్రి తెలిపారు. జిల్లాలో కురిసిన అలల వల్ల కారణంగా తడిసిన ధాన్యాన్ని సైతం రైతులు స్వయంగా తడిచి తేలికగా చేసి ఎం కేసీఆర్ అదేశాల మేరకు కొనుగోలు



చేశామని తెలిపారు. జిల్లాలో రైస్ మిల్లుల వద్ద ధాన్యం అన్నోడ్ కి స్థల సమస్య ఉందని, దీనివల్ల లాల్ లి మామెంటి, మిల్లుల వద్ద ధాన్యం అన్నోడ్ అలస్యం అవుతుందని, దీనిని నివారించేందుకు ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి తెలిపారు. రైతుల వద్ద నుండి ధాన్యం కొనుగోలులో వేగం పెంచాలని, కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని ఇంటర్మీడియట్ గోడౌన్ భద్రపరచాలని, జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ గోడౌన్ లను గుర్తించాలని మంత్రి ఆదేశించారు. రైస్ మిల్లుల వద్ద లోడింగ్, అన్నోడింగ్ సమస్య రాకుండా అధిక సంఖ్యలో హుమాలిలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, జిల్లాల వారిగా అవసరమైతే లాల్ లి సంఖ్యను పెంచాలని రైతుల వద్ద చివరి గింజ వరకు ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని మంత్రి తెలిపారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్

మంగాపురంతండలో 20

కుటుంబాలకు చెందిన యువత

సిపిఎంలో చేరిక

సిపిఎం గ్రామ శాఖ కార్యదర్శిగా తేజవత్ కిరణ్ కుమార్

ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



నేలకొండపల్లి, కెరటం స్పాన్సర్

మండలంలోని మంగాపురంతండా సిపిఎం గ్రామ శాఖ నూతన కార్యదర్శిగా తేజవత్ కిరణ్ కుమార్ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గ్రామంలోని 20 కుటుంబాలకు చెందిన యువకులు స్వచ్ఛందంగా సిపిఐ(ఎం) పట్ల ఆకర్షణలై బుధవారం పార్టీ జిల్లా నాయకులు గౌడవర్తి నాగేశ్వరరావు సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ శాఖ నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం గుడవర్తి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో యువత సిపిఐ(ఎం) పట్ల ఆకర్షణకు కావడం, పార్టీలో చేరడం శుభవర్తమా అన్నారు. గ్రామంలో యువ కులు, మహిళలు, రైతులు, కూలీలు, అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై పార్టీ అధ్యక్షులతో చేస్తున్న అనేక పోరాటాలు, ఆందోళనల ఫలితంగా యువత స్వచ్ఛందంగా సిపిఐ(ఎం) విధానాల పట్ల ఆకర్షణకు లభిస్తున్నారన్నారు. గ్రామంలో పూర్వ వైఖరం దిశగా పార్టీ అభివృద్ధికి, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి యువత కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ(ఎం) నీనియర్ నాయకులు, గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు భూకృ కృష్ణ, నూతన గ్రామ శాఖ సహాయ కార్యదర్శి భూకృ సజీవ్ గాంధీ, సభ్యులు ఇస్మైల్ రామారావు, ధీరావత్ నాగేశ్వరరావు, గుగులోతు వెంకటేశ్వర్లు, డి నాగరాజు పాల్గొన్నారు.